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Student Feedback Analysis (327 Responded) 

 

A questionnaire is forwarded to the students through google form. 

 

• 63.3% of the students said that above 70% of the semester syllabus was 

covered in the class. 

• 94.8% of the students agreed that teachers thoroughly prepare for the 

classes. 

• 82.2% of the students stated that teachers communicate effectively. 

• 71.9% of the students opined that the teacher’s approach to teaching is 

very good. 

• 100% of the students stated that the internal evaluation process done by 

the teachers is always fair. 

• 71.6% of the students said that the performance in assignments is discussed 

in the class every time.  

• 84.7% of the students agreed that the institute takes active interest in 

promoting internship, student exchange, field visit opportunities. 

• 96.3% of the students said that the teachers were accessible in and out of 

the class to clarify their doubts.  

• 98.8% of the students agreed that the faculty is able to maintain discipline 

in the class.  

• 96% of the students stated that the faculty members are regular, sincere and 

committed towards their work every time. 

• 84.4% of the students agreed that the mentor does a necessary follow-up 

with an assigned task to students. 

• 91.2% of the students stated that the teachers illustrate the concepts 

through examples and applications usually. 

• 82.6% of the students said that the teachers identify the strengths and 

encourage them with right level of challenges. 



• 77.7% of the students agreed that teachers are able to identify the 

weaknesses and help them to improve in such situations.  

• 78.6% of the students rated that the institution maintains a very good 

cleanliness / hygiene rest rooms, class rooms and labs etc.  

• 74.3% of the students are satisfied moderately with the facilities like water, 

internet, lab etc. provided in the college. 

• 88.4% of the students agree that the teachers encourage them to participate 

in extracurricular activities. 

• 82.9% of the students rated that the library has books relevant to the 

curriculum moderately. 

• 72.5% of the students stated that 70% and above of the teachers use ICT 

tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.  

 

 

Faculty Feedback Analysis (23 Responded) 

 

A questionnaire is forwarded to the faculty through google form. 

 

• 100% of the faculty agreed that the activities performed in the college reflect 

the Vision & Mission. 

• 73.9% of the faculty agreed that the curriculum of the courses is suitable for 

industry requirements. 

• 87% of the faculty stated that the updation in the curriculum is required. 

• 91.3% of the faculty opined that the students are well disciplined and respect 

the faculty.  

• 95.7% of the faculty stated that the student’s performance is good in the 

academics. 

• 60.9% of the faculty said that above 75% of the students interact with them. 

• 87% of the faculty are using ICT facilities in the classroom. 

• 60.9% of the faculty rated good for the cleanliness & hygienic environment in 

the rest rooms, class rooms and labs etc. 

• 60.9% of the faculty stated that the general facilities provided in the college 

needs improvement. 

• 69.6% of the faculty opined that the college library well equipped. 



• 65.2% of the faculty opined that the initiatives taken by the Exam Cell in 

conducting the exams, Marks entry etc. are excellent. 

• 100% of the faculty stated that Head of the institution is accessible and 

approachable. 

• 56.5% of the faculty agreed that the college recognizes their work with 

proper appreciation & incentives.  

 

Parents Feedback Analysis (94 Responded) 

 

A questionnaire is forwarded to the parents through google form. 

 

• 98.9% of parents responded in a favorable way that they are aware of the 

activities which happen in the college. 

• 90.4% of the parents stated that the college authorities are approachable 

and friendly. 

• 90.5% of the parents agreed that the college had a congenial environment to 

discuss the problems of their wards. 

• 92.6% of the parents stated that their ward is regular to the classes 

conducted in the college. 

• 85.1% of the parents said that the classes are regular and the syllabus is 

completed in time. 

• 91.4% of the parents agreed that their ward’s performance and skills 

improved in the college. 

• 74.5% of the parents confirmed that the institution provides multiple 

opportunities to learn and grow.  

• 79.8% of the parents are satisfied with the quality of teaching offered by the 

college. 

• It is worthy to note that 90.4% of the parents were interested to refer the 

college to their friends and relatives. 

 

Employer Feedback Analysis (4 Responded) 

 

Questionnaire is given to all the employers on the day of recruitment either a 

google form or hard copy. 



 

• 100% of the employers opined that communication skills of the students 

are good. 

• 75% of the employers said that the student’s industrial knowledge is good. 

• 50% of the employers opined that the student’s problem-solving skills are 

good and 50% said moderate. 

• 50% of the employers said that the analytical skills of the students are good 

and 50% opined fair. 

• 75% of the employers said that the student’s commitment level at the work 

is moderate. 

• 75% of the employers said that the student’s leadership skills are good. 

• 75% of the employers stated that the curriculum of the course is suitable 

for the industry. 

• 50% employers are interested to recruit the students regularly and 50% of 

them stated that based on requirement. 

 

Alumni Feedback Analysis (43 Responded) 

To elicit the views of alumni, a google form is forwarded to them for a feedback. 

• 79.1 % of the alumni were interested to become a member in Ideal alumni 

association. 

• 86% of the alumni stated that the inputs given by the college helped them to 

a considerable extent in their careers. 

• 58.1% of the alumni stated that the co-curricular and extra-curricular 

activities conducted in the institute were fairly good. 

• 88.3% of the alumni indicate that CRT classes are beneficial for their career 

opportunities. 

• 60.5% of the alumni stated that the institute provided multiple 

opportunities to learn and grow. 

• 76.7% of the alumni were ready to support the college in various areas like 

placements, workshops, internships and guest lectures. 

• 88.4% of alumni happily stated that they will refer the college to their 

friends and relatives. 
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